



В Салехарде инженер отдела МКУ "Управление капитального строительства" признан виновным в коррупционном преступлении

Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника МКУ "Управление капитального строительства". Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По данным следствия и суда, в 2021 и 2023 годах начальник отдела технического надзора МКУ "Управление капитального строительства" и его подчиненный – инженер отдела, получили от субподрядчика взятку в размере 2 млн 290 тысяч рублей. За указанную сумму взяткополучатели подписывали акты выполненных строительно-монтажных работ на объекте "Инженерное обеспечение полигона ТБО г.Салехарда", а также визировали справки об их стоимости и затратах до фактического выполнения работ.

В отношении экс-начальника отдела технического надзора уголовное дело находится в производстве. Обвинительное заключение по уголовному делу в отношении взяткодателя утверждено прокурором.

Осужденный в ходе предварительного следствия признал свою вину, деятельно раскаялся, активно сотрудничал со следствием и заключил досудебное соглашение с прокурором.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 3 млн рублей с конфискацией имущества на сумму 1 млн 590 тысяч рублей.

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1869217>